
 

 
Petruța ANANIA este asistent social și coordonator al Departamentului Social 
și Spiritual. Își desfășoară activitatea în serviciile de paliatie de aproape 20 de 
ani și consideră că acest domeniu te dezvoltă atât ca profesionist, dar mai ales 
ca om. Pe parcursul anilor, a învățat că pacientul este complex și are nevoi 
diferite, de aceea profesioniștii din paliatie trebuie să exploreze fiecare 
dimensiune a acestora. 

 
 
 

 

 
Părintele Profesor Adrian BUDICĂ este din Brașov, unde a și absolvit Seminarul 
Teologic „Dumitru Stăniloae” (promoția 2000). Și-a continuat studiile la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, 
iar apoi la Seminarul Teologic „St. Vladimir” din New York (Master of Theology, 
promoția 2010). În același an a început să lucreze la spital ca preot capelan, 
obținând pe rând certificări în Îngrijire Spirituală (Board Certified Chaplain - 
APC), Educație Clinică (Clinical Pastoral Education Supervisor – ACPE). 
Pr. Adrian studiază în prezent la programul de master în Consiliere Psihologică 
(Mental Health Counseling – WCSU) și predă la Sf. Vladimir și la spitalul Yale-
New Haven din Bridgeport, unde activează și ca director al Departamentului de 
Îngrijiri Spirituale și Educație (CPE). 
 

  
Părintele Daniel DIACONU este preot ortodox în municipiul Bacău, cu o 
vocație puternică și o dedicare profundă față de lucrarea pastorală. A absolvit 
Facultatea de Teologie Ortodoxă din Pitești, unde și-a aprofundat cunoștințele 
în dogmatică, spiritualitate și teologie pastorală, pregătindu-se pentru slujirea 
bisericească. 
În 2008, a fost hirotonit preot la Mănăstirea Sfântul Pantelimon din 
Alexandria, județul Teleorman, unde a început activitatea sa pastorală. De 
atunci, părintele Daniel s-a implicat în viața comunității ortodoxe din Bacău, 
oferind îndrumare spirituală, sprijin și slujire liturgică. 
Pe lângă activitatea pastorală, părintele Daniel și-a continuat formarea 
teologică prin participarea la cursuri de specializare și conferințe, 
preocupându-se constant să îmbunătățească modul în care transmite 
învățătura ortodoxă și să răspundă nevoilor comunității contemporane. 
 

  
 
Emilia DIACONU este absolventă a Facultății de Teologie Ortodoxă - Asistență 
Socială și a două programe de master: Managementul Serviciilor Sociale și de 
Sănătate din cadrul Universității din București și Managementul și Strategiile 
Îngrijirilor Paliative din cadrul Universității Transilvania, Facultatea de Medicină  
Brașov. Are 7 ani experiență ca asistent social și expert cheie în diferite proiecte 
și programe în cadrul Mitropoliei Olteniei și 16 ani în îngrijiri paliative, în cadrul 
Fundației Hospice Casa Speranța din București.  
Din 2014, este formator în cadrul Programului de atestat în îngrijiri paliative, 
Proiectului „Dezvoltarea și pilotarea unei curricule integrate de îngrijiri paliative 
pentru rezidenții din oncologie” 2017-2018 și Programului de instruire la 
distanță pentru ECHIPA INTERDISCIPLINARĂ de îngrijiri paliative. 



 

Doina GĂMAN este psiholog clinician, psihoterapeut în Analiză Existențială si 
Logoterapie, specializat în Îngrijiri Paliative, Consilierea Pacientului Oncologic 
și a Familiei. A coordonat Centrul de Informare și Consiliere a Pacientului și 
Familiei  al HOSPICE Casa Speranței Brașov oferind  consiliere pacienților și 
familiilor acestora în spitalele partenere: Spitalul Clinic Județean de Urgență 
Brașov - secția oncologie; Spitalul Sfântul Constantin Brașov– sectia oncologie 
și Spitalul Oncocard  Brașov. Este formator în îngrijiri paliative pentru medici, 
asistenți medicali și ceilalți membri ai echipei interdisciplinare- psihologi, 
asistenți sociali, kinetoterapeuți si consilieri spirituali. 
 

 
 
 
 

 

Daniel B. HINSHAW, M.D. is professor emeritus of surgery at the University of 
Michigan School of Medicine and consultant in palliative medicine at the 
University of Michigan Geriatrics Center in Ann Arbor, Michigan, USA. He has 
taught palliative care at St Vladimir’s Orthodox Theological Seminary in 
Yonkers, New York and to medical professionals and clergy in international 
settings including Ethiopia, Uganda, Serbia, Romania, and Lebanon. For 
several years he has served as a visiting professor at Transilvania University, 
Brasov, Romania and at the St John of Damascus Theological Institute and St 
George’s University Hospital of the University of Balamand in Lebanon. In 
addition to more than eighty papers published in scientific journals and in 
volumes of collected works, he is the author of several books: Suffering and 
the Nature of Healing, Touch and the Healing of the World, Neither Bond nor 
Free (an historical novel), and two forthcoming volumes entitled, Thriving in 
the Face of Mortality: Kenosis and the Mystery of Life and Journey to 
Simplicity: The Life and Wisdom of Archimandrite Roman Braga. 
Suferința și natura vindecării - Hinshaw | Libraria Sophia 
 

 

 
 
Pr. Conf. Dr. Nicolae MOȘOIU predă Teologie Dogmatică și Doctrină 
comparată în cadrul Universității "Lucian Blaga"din Sibiu și asistenţa spirituală 
a bolnavului incurabil ca lector onorific în cadrul Facultății de Medicină a 
Universităţii Transilvania” Braşov dar și în cadrul programului de Atestat în 
îngrijiri paliative pentru medici. 

 

 

 
 
Oana PREDOIU a absolvit Facultatea de Filologie a Universității „Babeș-
Bolyai” din Cluj-Napoca în 2003, iar în 2005 a absolvit Facultatea de Psihologie 
a aceleiași Universități. În 2012 a absolvit programul de master în Îngrijiri 
Paliative la Universitatea Transilvania din Brașov. Din 2009, lucrează la 
fundația HOSPICE Casa Speranței, în calitate de manager de proiect, fiind 
implicată ca și coordonator sau membru al echipei în proiecte educaționale, 
de cercetare, precum și în organizarea de evenimente naționale și 
internaționale. 

https://www.librariasophia.ro/studii-teologice/suferinta-si-natura-vindecarii-10394.html


 

 
 
Pr. Lector Casian RUȘEȚ este lector al Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, 
Facultatea de Teologie Ortodoxă „Ilarion V. Felea”, consilier eparhial la 
Episcopia Caransebeșului având în coordonare Sectorul Cultural, Învățământ și 
Relații Mass-Media. 

 

Dr. Mircea Șerpe, medic primar neurolog, doctor în medicină, cu atestat în 
îngrijiri paliative, coordonator al compartimentului de Îngrijiri Paliative din 
cadrul Spitalului Municipal Lugoj din 2008, membru în Comisia Națională de 
Îngrijiri Paliative din cadrul Ministerului Sănătății, colaborator al Institutului 
Național de Management al Serviciilor de Sănătate în cadrul obținerii 
atestatului de Paliatie de către asistenții medicali, cu participări în diferite 
grupuri de lucru care au ca și obiectiv dezvoltarea în România a serviciilor de 
îngrijire paliativă atât în unități sanitare, cât și în comunitate. 

  
Gabriela ZOGAN este psiho-oncolog, psiholog clinician principal, 
psihoterapeut în ‘’Terapie analitică Szondiană și psiho-diagnoză proiectivă’’, 
Terapie sistemică de cuplu, familie și copil, Terapie adleriană, Formator în 
îngrijiri paliative cu competențe în Traumă psihică (recunoaștere și vindecare) 
și Traumă de relație (recunoaștere și vindecare).  
Experiența de 18 ani în domeniul îngrijirii paliative oncologice, în demersul de 
recuperare și restabilire a sănătății emoționale a pacienților și familiilor 
acestora, cu nevoi emoționale și psihologice, au ajutat-o să-și dezvolte 
calitățile de empatie, întelegere și încredere. 
 

 
 

 

Stephanie RADU este o soprană și antreprenoare cu o carieră impresionantă 
în muzica clasică. A urmat Liceul de Artă Dinu Lipatti din București și apoi 
Universitatea Națională de Muzică (UNMB), obținând o licență în pedagogie 
muzicală și un master în stilistică interpretativă – canto clasic. Încă din anii de 
studiu, Stephanie Radu s-a remarcat prin talent și muncă: a câștigat peste 400 
de premii la concursuri naționale și internaționale de canto (muzică ușoară și 
clasică), balet și pian, primind și diplome de excelență din partea ambasadelor 
Turciei și Ucrainei. De-a lungul formării sale, a participat la numeroase 
festivaluri și evenimente internaționale, reprezentând România. A susținut 
spectacole în țări precum Italia, Slovenia, Ucraina, Germania, Spania, Bulgaria, 
Franța sau Turcia. Repertoriul său acoperă atât arii de operă, cât și lieduri, 
musical sau colinde. Unul dintre proiectele sale de suflet este one-woman 
show-ul intitulat “Visul”, conceput și interpretat integral de ea însăși. Premiera 
spectacolului a avut loc în 2025 și este considerată o inovație pe scena 
artistică românească. 
Începând din 2021, Stéphanie Radu a preluat și rolul de consultant artistic în 
cadrul Operei Naționale București. De curând, artista și-a început și activitatea 
de speaker motivațional, fiind invitată la diferite evenimente pentru a vorbi 
despre experiențele sale și despre importanța artei. 
Cu ocazia întâlnirii cu Papa Francisc la Vatican, a avut onoarea să cânte o piesă 
dedicată fiului ei, Nicholas, primind și un premiu pentru măiestrie vocală. 

 


